

羊有跪乳之恩，鸦有反哺之孝。每个人都有老去的那一天。今又重阳，星报特别组织了活动，有孝心的您，对照看看，可有适合您家的老人，或者身边的老人，记得及时联系我们。

星报邀您来吃“重阳宴”

游览天鹅湖，品尝异国美食，报名热线：0551-2620110

星报讯(记者 王玮伟) 九九重阳节，俗称老人节，成为尊老、敬老、爱老、助老的老年人的节日。本报将在重阳节当天联合天鹅湖大酒店邀请十位老人游览天鹅湖，一起品尝中西式美食。想在这个美丽的秋天漫步天鹅湖，品尝异国美食，那就快来报名吧!

据了解，重阳节当天，合肥天鹅湖大酒店

将邀请十名无法和家人一起过重阳节的老人，游览天鹅湖，共享“重阳宴”，品尝天鹅湖大酒店的中西式自助餐。同时还将为老人提供一些图书读物，充实老人们的业余生活。如果您是空巢老人、失独老人我们将优先考虑。

作为本次活动主办方之一，合肥天鹅

湖大酒店的销售副总监秦斌表示，其实，每年的六一儿童节、重阳节，酒店都会举办各类的公益活动，邀请孤儿院的孩子、孤寡老人共同度过一个属于他们的节日，让他们不孤单，知道有人在关心他们。此外，本次活动的目的主要想通过酒店的微薄之力，让老人们能够过一个温馨、快乐的节日。

帮你问

路灯不亮赶紧维修

刘先生来电：瑶海区华阳路，胜利路至一环路段，道路两侧的路灯不亮，已有一个月的时间。

记者祁琳整理答复：瑶海区政府的一位工作人员称，因胜利路高架施工，破坏路灯主电源，正在规划新电源，并向供电局重新报装，需一段时间。

到三河古镇如何乘车

许先生来电：请问现在从合肥到三河古镇的公交车怎么乘坐最方便?

记者祁琳整理答复：合肥市交通运输局一工作人员称，目前没有直达三河古镇的公交车。可乘坐1路、117路、150路等公交车前往南门换乘中心，换乘合肥至三河的客运班车前往。

小偷

吃饱喝足才离去

星报讯(记者 张崴) 昨日凌晨，合肥合作化路与清溪路交口附近一家面馆遭窃，收银台内的几百块钱被偷。不仅如此，小偷偷完钱后，又来到饭店后堂，挑了一大块牛肉一边吃一边喝饮料，待吃饱喝足后才离去。

昨日早晨，记者闻讯来到这家邢记烩面馆。饭店大门上，只剩下把手，旁边玻璃门上的螺丝也被撬开，用来锁大门的铁链不见了踪影。收银台上的电脑显示器被调了个头，收银台后面摆放的饮料被扫荡一空。

据老板邢先生介绍，收银台内的几百块钱被偷了，还少了近20瓶饮料。除此之外，后堂内一口盛牛肉的大锅也被动过，通过监控录像可以看到，这个小偷竟然吃了一大块牛肉才离去。

车祸

欠下巨额医疗费

星报讯(实习生 史文君 记者 马冰璐) 昨日，来自湖北的朱先生来电称，他儿子坐车回老家途经合六高速时遭遇车祸，目前已欠下10万元医疗费，一家人现在不知道该怎么办。

据朱先生介绍，今年8月28日，儿子小朱从江苏坐车回湖北老家，途经合六高速时，乘坐的面包车发生追尾事故，不幸受重伤，目前已脱离危险，但却欠下10万元医疗费。

“车祸事故认定是面包车司机负主要责任。”朱先生说，肇事司机虽已被抓，但面对高额医疗费无力负担，却不知该怎么办。

针对朱先生反映的情况，记者咨询了安徽安泰达律师事务所的黄莉莉律师，她表示，如果相关责任人没有承担赔偿责任的能力或拒绝承担，建议对已发生的医疗费用和其他费用先行起诉，由保险公司在保险额度范围内予以承担。

近百人报名，年龄最长者81岁

重阳节，陪父母游岱山湖的真不少

星报讯(李阳 记者 董艳芬) 昨日，本报联手肥东岱山湖风景区推出的“首届岱山湖长寿节”消息一经公布，引起不少读者关注。截至当日下午，近百名读者致电0551-5223792活动热线，表示愿意在重阳节当天，陪父母一起登高望远赏美景。

“别看我71岁，身体倍儿棒，这次登山活动，我是肯定要参加的。”昨天一大早，合肥钱传海老人第一个拨通了活动热线，他说自己是星报的十几年的“铁杆读者”了，每天必看星报。“在传统的重阳节，举办这样的登山活动，非常有意。”

更多打来电话的市民，是想借助本次

活动，抽一天时间好好陪陪父母。“我母亲是1938年农历九月初九出生的，我想在她今年的生日当天，陪她去岱山湖登山、赏景，尽尽孝心。”市民宋阿姨在电话里告诉记者，参加市场星报与岱山湖景区举办的这个活动，不仅能增进亲情，还能锻炼身体，让母亲度过一个难忘的生日。

合肥的罗义新老人，是昨天报名者中年龄最长者，今年已经81岁高龄的他，平时就很喜欢旅游，最远去过香港、澳门。他认为星报发起的登山系列活动，既弘扬了传统美德，又给老年人提供了一次锻炼交流的机会，一举多得，因此他还给老伴报了一个名。

记者昨从活动组委会最新了解到，10月23日的活动内容包括：开光纳福、登山比赛、风筝竞技、DIY重阳糕、猜灯谜赢奖、赏波斯菊等一系列活动，其中，登山活动结束后，幸运游客还将有机会获赠2013年全年《市场星报》一份。另外，景区还准备了100袋茶叶、30个旅游纪念水杯免费赠送。

为了方便广大老年读者出行，组委会决定开通“岱山湖长寿节重阳旅游直通车”，10月23日早上7:30，参加活动的读者在永红路10号市场星报社门口集合，统一乘车前往岱山湖景区，往返交通费用30元/人。

重阳“踏秋”，是个奢望

星报讯(沈佳 记者 祁琳) 对省城瑶海区车站街道建设社居委居民许才明来说，全家出游一直是个奢望，因为老伴瘫痪在床。

据悉，许才明今年70周岁，退休以后，许才明以为忙了一辈子了，现在终于可以好好休息，和老伴郑大婶一起安度晚年，但没想到，几年前，郑大婶患了脑梗塞，瘫痪在床。

“现在全天候在床上，吃喝拉撒全部要

人伺候，她还有老年痴呆症，几乎什么都不知道了。我每天24小时都不能离开。有时候看着她也很辛苦，心里想着她肯定也想出门转转，天天躺着，就算没有毛病也会躺出来毛病。”

记者问许才明，马上就到重阳节了，可有什么计划，可要和女儿们一起聚聚，“别说重阳登高，现在我连小区大门都很少出，老伴要人照顾，一刻都不能离开。大女儿白天

来帮我们烧烧饭，喂喂饭，我还能自由地转一转，不过都不敢走远。”

子女常年在外，忙于事业、奔波于工作，家中老父母想与其见面都很难。操劳一辈子的老人，想为自己找一片可以锻炼的好地方，可是苦于条件限制，也许有些困难。重阳将近，欢迎您拨打我们的热线电话0551-2620110讲述您的困难、心愿。

摩的成“墙” 进出两难

星报讯(记者 祁琳/文 程兆/图) 昨日，合肥市民施先生致电本报热线称，“步行街的出口，全堵上了摩的，行人简直没法走。”

昨日下午15:00左右，记者来到步行街宿州路出口处，停了一排摩的在招揽生意，把整个出口都挤得满满的，而行人只能从阻拦物边的狭小缝隙中穿梭。

“原本这一块交通就很拥挤，步行街口子上还有球形的阻拦物，加上摩的，挤死人了。”路过的一位先生说道。



10月16日，位于合肥市长江路永红路交汇处的万浮生活馆三孝口店开业了，万浮生活馆隶属安徽长润集团旗下安徽省万浮商贸有限公司。这也标志着长润集团正式扩展了超市、精品便利店业态，正式构建起较为完整的不同层次商业业态布局。

位于三孝口商圈的万浮生活馆是以进口食品及百货为特色的精品超市，汇集了上

万浮精品生活馆进军三孝口

千种国内外知名品牌，其中国外知名品牌占比达30%以上，实现了差异化定位。

在短短的不到一年的时间里，在各级政府的大力支持和社会各界的关爱和全体员工辛勤奉献下，万浮商贸发展迅速。目前，公司一期投

资的面积达10000平方米望湖城店项目已经开业，铜陵路店和阜南路店正在紧锣密鼓的筹建之中，也将于近期陆续开业。公司现有员工近300人，经营面积16000多平方米，品类涵盖了生鲜、食品、日用百货等20多个大类，品项达2

万多种。万浮商贸负责人表示，公司计划未来5年内投资数亿元人民币，在全省开设20家以上连锁卖场，构建覆盖大型综合超市、精品便利店、购物中心、网上购物等完整的商业业态布局，其中，万浮生活馆在紧贴市民消费需求和品位的同时也将作为超市业态的重要部分铺设在合肥市乃至全省。开业当天还举办了有奖促销活动，吸引了大批顾客的光临。